

捉蚊趣事

芝罘区南山路小学
四年级四班 丁梓涵
指导教师 郝灵敏

夏天的晚上，我们家经常会开展轰轰烈烈的“灭蚊大战”。

妈妈听觉灵敏、视觉敏锐，所以在“灭蚊大战”中充当“侦察兵”的角色。每当听到有“嗡嗡”声，妈妈就会竖起耳朵，瞪大眼睛，朝着声音的来源地看去。一旦发现蚊子，她会报告“敌方”位置。接下来就是我和爸爸出场了。

如果蚊子停留的位置较低时，这场“灭蚊大战”就由我出战，我的武器是电蚊拍。我将电蚊拍朝蚊子轻轻一挥，如果听到“啪”的一声并伴随着火星出现，那么蚊子就被消灭了。如果蚊子停留的位置较高，这场“灭蚊大战”就由爸爸出马。爸爸的武器是湿毛巾，虽然这个武器不够先进，但是它的杀伤力不可小觑。

爸爸还有一套灭蚊绝招。如果当天的“敌人”非常狡猾，我们怎么也打不到时，爸爸就会把上衣脱掉，露出白白的肚皮，故意“引诱”蚊子来攻击他。一旦“敌人”上当，爸爸便会快速拍死它，但是爸爸也有失手的时候，一旦失败了，爸爸就“收获”了蚊子送的又疼又痒的“大红包”。

这就是我们家的捉蚊趣事，这个过程，充满了智慧和勇气，也充满了欢乐和默契。

我的自画像

芝罘区南山路小学
四年级一班 王晨宇
指导教师 鹿冰洁

我是一个稳重内敛的男生，今年十一岁了。我长得高高壮壮的，有一双明亮的眼睛，高挺的鼻梁，大人们都夸我是个帅小伙儿。

我喜欢打篮球。学习之余，我就去篮球场上一展身手，我很享受在球场上挥汗如雨的感觉。我喜欢读书，每当我写完作业的时候，就会到书架上挑几本书看看。我喜欢的书有很多，比如《十万个为什么》《昆虫记》《森林报》……这片知识的海洋，让我陶醉。读书时，我仿佛走进了碧绿的森林，探索植物的奥秘；仿佛走进了五彩斑斓的花园，寻找蝴蝶的踪迹……

我特别喜欢交朋友，每当同学们遇到困难，我总会第一时间冲上去帮助他们。记得有一次，一位同学问我：“为什么小壁虎尾巴掉了却不会死掉？”他的问题吸引了众多同学围观，我笑着说：“那是因为壁虎有再生机能，海星也是一样的，触手断了也可以重新长出。”听到我的解答，同学们不约而同地为我鼓掌。

这就是我，一个爱读书、爱运动、喜欢交朋友的我，你们喜欢这样的我吗？

我最喜欢的季节

芝罘区南山路小学三年级一班 吴钰涵
指导教师 李静

我的家乡在烟台，我最喜欢家乡的春天。

春姑娘吹着绿色的小喇叭，趁着我们不注意，打开了春天的大门。太阳暖洋洋地照着大地，大树苏醒过来了，它伸了伸懒腰，打了个哈欠，用“脚”踢了踢泥土。各种小虫子像听到了号令一样，纷纷钻出了地面，贪婪地呼吸着新鲜的空气。啊！这个冬天可把它们闷坏了。紧接着，小虫子们又爬到小草身边将它们唤醒，小草揉了揉惺忪的眼睛，脑袋使劲地从地里钻出来，沐浴着阳光。不一会儿，它们就变得又嫩又绿，遍布整个大地。春天来了，到处都是生机勃勃的景象。

家乡的春天，总是阳光明媚，我最喜欢去那美不胜收的南山公园。公园里，树木郁郁葱葱，花儿竞相开放，争奇斗艳，散发着沁人心脾的清香。树林里，鸟儿叽叽喳喳地叫个不停，好像在和人们分享它们的喜悦，热闹极了！

我爱我的家乡，更爱家乡的春天。我一定要好好学习，将来把我的家乡建设得更加美丽！

我读懂了母爱

福山区河滨路小学五年级五班 岳昊辰

世界上最爱我的那个人是我的妈妈，虽然她很平凡，但在我心里，她是最美丽的人。随着年龄的增长，渐渐地，我读懂了母爱。

有一次，我的考试成绩并不理想，心想：完了完了！妈妈看见我的卷子一定会生气的！放学后，我提心吊胆地回到家，慢腾腾地把卷子从书包里拿出来递给妈妈，等待着“暴风骤雨”的到来。出乎意料的是，妈妈并没有像我想象中那么生气，而是和我一起分析出错的原因，并帮助我改正错误。

后来，我问妈妈：“我考得这么

差，您怎么没对我发火呢？”妈妈说：“发火有什么用呢？我生气你也难过，还不如分析一下为什么没考好，争取下次考个好成绩。”我放下负担，认真学习，在后面的考试中取得了满意的成绩。

妈妈的爱，藏在每一份精心准备的早餐里，藏在每一个温暖的笑容里，藏在每一个充满鼓励的眼神里……我有一个这样的好妈妈，感到很幸福。我下定决心，一定要好好爱妈妈，孝顺她，照顾她，做一个懂事、上进的好孩子。

难忘的一件事

福山区河滨路小学五年级五班 车怡琳

在我的成长过程中，发生过许许多多的事情，有伤心的，有快乐的，有烦恼的，而这件事情让我最难忘。

还记得那是在我三年级放暑假的时候，每天晚上我都会出门玩耍。微风轻吹，树叶沙沙作响，比烈日高照的白天凉爽多了。每当我与小伙伴们嬉戏时，总会看见大哥哥大姐姐们骑着各式各样的自行车在小区里自由自在地奔驰，十分羡慕。回到家，我便央求妈妈给我也买一辆自行车。妈妈却说：“我有一个条件，如果你这次的语文考试成绩能达到110分以上，我就给你买。”“好！”我充满信心地回答道。功夫不负有心人，经过我的不懈努力，我的语文考试成绩成功达标！第二天，妈妈便带我精挑细选地买了一辆红黑相间的自行车。

周末，我和妈妈推着自行车来到广场，我戴上头盔和护膝，一切准备就绪，开始学骑自行车啦！一开始，

妈妈在后面扶着我，我骑在自行车上摇摇欲坠，心一慌便摔倒在地。渐渐地，我掌握了方法，即使在妈妈不扶着的情况下，也能顺利骑行了。“耶！太棒啦！我学会骑自行车喽！”我兴奋地喊，不料一时得意忘形，没掌握好方向，车头猛地一拐，朝旁边的铁丝栏杆驶去，我一头栽倒在地，腿被铁丝划出个口子来。我趴在地上，眼泪像瀑布一样止不住地落下来，妈妈一边为我处理伤口一边安慰我。过了一会儿，我鼓起勇气，继续尝试独立骑行，二十分钟后，我已经能够熟练骑自行车了，我开心极了，骑着自行车在广场转了好几圈。妈妈看着我开心的样子，也笑了。天色渐渐暗了下来，夕阳斜照，格外美丽。

通过这次学习骑自行车，我明白了一个道理：有付出才有回报。人生路上难免会有曲折，正是有了这些曲折，我们才要更加勇敢地向前走。

美好的乡村生活

开发区第十小学
四年级九班 朱浩轩
指导教师 高亢

乡村生活是美好的，是很多人所向往的。

乡村里，那成片的金色稻田，散发着阵阵清香；果树上，一个个红彤彤的果子挂满枝头，它们争先恐后地沐浴着阳光雨露；那天边的晚霞，仿佛是顽皮的太阳把红色的颜料桶打翻了，漫天绯红，令人如痴如醉。

乡村生活，是和谐有趣的。

那归巢的鸟儿，成群结队地飞过天边，翅膀上沾染了晚霞的一抹红；小巧玲珑的麻雀飞来飞去，它们那清脆的叫声，让工作了一天的人们放松了下来；一群群昂首挺胸的鸭子大摇大摆地走过村边，好似一个个了不起的大人物；那正在吃草的牛羊，沐浴着夕阳，慢悠悠地回到了村巷；孩子们有说有笑，打打闹闹。这时，村头忽然来了几个衣着华丽的生面孔，孩子们那好奇的眼神让我想起了“牛羊自归村巷，童稚不识衣冠”的美好景象。

乡村生活，是幸福美满的。

那一棵棵高大挺拔的榕树，无私地展开双臂，为人们带来阴凉；村口那一棵棵杨树，站得笔挺，好似一排守护村庄的士兵；晌午，太阳火辣辣地晒着大地，老人们坐在树下，手拿大蒲扇，惬意闲聊，小孩子则在广场上又蹦又跳，处处充满了欢声笑语。

啊！令人向往的乡村生活，是和谐有趣的，是幸福美满的，是五彩斑斓的，是充满欢声笑语的！

我的植物朋友

芝罘区葡萄山小学
三年级三班 刘甲第
指导教师 张述卿

中午，我到公园去玩，一进门就闻到一阵清香，我赶紧向桃林跑去。远远望去，稀稀疏疏的桃花簇拥在一起，像一抹红霞。有的花苞只展开了三四片花瓣；有的花瓣全展开了，像露出了美丽笑脸的小姑娘；有的还是“含羞”的花骨朵儿……我走上前仔细看，两三只小蜜蜂正停留在花蕊上采蜜，一阵风吹过，一股淡淡的香味扑鼻而来。

置身桃林，我忽然觉得自己仿佛就是一朵桃花，穿着桃红的衣裳，站在阳光里，一阵风吹来，我翩翩起舞。风过了，我停止舞蹈，静静地站在那儿，蝴蝶飞过来，告诉我在花间嬉戏的快乐；蜜蜂飞过来，告诉我辛勤劳动的收获……又是一阵微风，我张开嘴巴，打着哈欠，迎接春天的到来。小鸟站在枝头唱着好听的歌曲，直到它们飞走，我才记起自己不是桃花而是在看桃花呢！

